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ATOS OFICIAIS E EXTRAOFICIAIS DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 10ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM  07/05/2021  
MOÇÃO DE PESAR Nº 006 
AUTORIA: VEREADORES CÁSSIO RIBEIRO E DEMAIS VEREADORES 
ASSUNTO: É COM IMENSO PESAR QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO 
APRESENTA MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR RIDALVES VIEIRA DE 
ALMEIDA, OCORRIDO NO DIA 05/05/2021, NA CIDADE DE PORTO VELHO. RIDALVES 
VIEIRA DE ALMEIDA, ERA CASADO COM CÂNDIDA NETO DE ALMEIDA, COM QUEM TEVE 
QUATRO FILHOS: OZIEL NETO DE ALMEIDA, MARA DALILA DE ALMEIDA, ELIZEU DE 
ALMEIDA(EM MEMÓRIA) E RONIVALDO DE ALMEIDA.SENHOR RIDALVES CHEGOU À 
CIDADE CACOAL/RO NO ANO DE 1975, ERA PEDREIRO, EXERCEU ESSA PROFISSÃO 
COM MUITO PROFISSIONALISMO E DEDICAÇÃO. PAI AMOROSO E RESPEITOSO COM 
SUA FAMÍLIA DEIXA FAMILIARES E AMIGOS CONSTERNADOS COM SUA PERDA, O QUAL 
SEMPRE SERÁ LEMBRADO COMO UM SER HUMANO ALEGRE E PARCEIRO.  SUA 
PARTIDA TÃO REPETINA DEIXARÁ UMA LACUNA DIFÍCIL DE SUPERAR. 
 
REQUERIMENTO Nº 055 
AUTORIA: VEREADORES ÁLVARO DEBONI, MARCELO STOCCO E CÁSSIO 
RIBEIRO 
ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, 
SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR 
ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO OBSERVANDO O ART. 61, XVIII, §§ 1º E 2º DA LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS: 

 QUAL O QUANTITATIVO DE VACINAS CONTRA O COVID-19 FORAM 
EFETIVAMENTE UTILIZADAS PELO MUNICÍPIO NA APLICAÇÃO DA PRIMEIRA 
E DA SEGUNDA DOSE? A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL ESTÁ DIVULGANDO 
O QUANTITATIVO DE PESSOAS IMUNIZADAS PARA DAR CIÊNCIA À 
POPULAÇÃO? DE QUE FORMA?  
 O ESTOQUE ATUAL SUPRE A NECESSIDADE DO MUNICÍPIO PARA 
IMUNIZAR OS GRUPOS DE RISCO? EM CASO NEGATIVO, INFORMAR O 
DÉFICIT DE IMUNIZANTES? 
SOLICITAMOS AINDA QUE SEJA ENCAMINHADO A ESTA CASA DE LEIS O 

PLANEJAMENTO/CRONOGRAMA PARA EXECUÇÃO DA VACINAÇÃO. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES 
 
REQUERIMENTO Nº 056 
AUTORIA: VEREADORES ÁLVARO DEBONI E SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, 
SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR 
ARAÚJO DE LIMA  – PREFEITO MUNICIPAL, OBSERVANDO O ART. 61, XVIII,  §§ 1º E 
2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, PARA QUE APRESENTE INFORMAÇÕES 
QUANTO AO PROCESSO EM ANDAMENTO DE LIBERAÇÃO DO FUNDO DE 
GARANTIA DO TEMPO DE SERVIÇO (FGTS) DOS SERVIDORES MUNICIPAIS JUNTO 
A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, UMA VEZ QUE COM A MUDANÇA PARA O REGIME 
ESTATUTÁRIO É DIREITO DOS MESMO O RECEBIMENTO DE TAIS VALORES. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES 
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REQUERIMENTO Nº 057 
AUTORIA: VEREADORES RAFAEL DE PAULA, SIDNEI CORREIA E CÁSSIO RIBEIRO 
ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, 
SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR 
ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL,  OBSERVANDO O ART. 61, XVIII, §§ 1º E 
2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, QUE INFORME A ESTA CASA DE LEI DE QUE 
FORMA ESTÁ SENDO FEITA A MANUTENÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE ANA 
NETA, UMA VEZ QUE APÓS A REFORMA O MESMO JÁ COMEÇOU A APRESENTAR 
ALGUNS PROBLEMAS COMO: GOTEIRAS NO FORRO O QUAL JÁ AMEAÇA CAIR, 
LÂMPADAS QUEIMADAS, TORNEIRAS DANIFICADAS, ENTRE OUTROS. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES 
 
REQUERIMENTO Nº 058 
AUTORIA: VEREADORES RAFAEL DE PAULA, SIDNEI CORREIA, SÉRGIO TOBIAS, 
CASSIO RIBEIRO, VICENTE PINHEIRO, ÁLVARO DEBONI E SÓSTENES SILVA 
ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, 
SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR 
ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO OBSERVANDO O ART. 61, XVIII, §§ 1º E 2º DA LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, QUE FAÇA NOMEAÇÃO DE 1 (UM) SERVIDOR DE CADA 
SECRETARIA PARA FAZER PARTE DA COMISSÃO PARA ANALISAR E APRESENTAR 
AS EMENDAS NO PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O PLANO DE CARGOS, 
CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA ADMINISTRAÇÃO 
DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES 
 
REQUERIMENTO Nº 059 
AUTORIA: VEREADOR SIDNEI CORREIA 
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, 
SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR 
ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, OBSERVANDO O ART. 61, XVIII, §§ 1º E 
2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, QUE ENCAMINHE A ESTA CASA DE LEIS, 
INFORMAÇÕES SOBRE A PONTE DA AVENIDA ALMIRANTE BARROSO COM AS 
RUAS PADRE ÂNGELO E FLÁVIO DA SILVA DALTRO:  

 A RECENTE REFORMA ESTRUTURAL QUE FOI REALIZADA ESTÁ 
EM CONFORMIDADE E ATENDE AS NORMAS TÉCNICAS E O PROJETO DE 
ENGENHARIA?  

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES 
 
REQUERIMENTO Nº 060 
AUTORIA: VEREADOR SIDNEI CORREIA 
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, 
SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR 
ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, OBSERVANDO O ART. 61, XVIII,  §§ 1º E 
2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, QUE ENCAMINHE A ESTA CASA DE LEIS, 
INFORMAÇÕES SOBRE O CAMINHÃO CAÇAMBA COM A PLACA NCN-7165: 
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 O REFERIDO VEÍCULO FOI EMPRESTADO OU UTILIZADO POR 
OUTRAS SECRETARIAS, ÓRGÃOS OU POR ALGUMA INSTITUIÇÃO OU 
EMPRESA DA INICIATIVA PRIVADA? 
 EXISTE ALGUM CONTROLE DE REGISTRO DE COMO E QUANDO OS 
VEÍCULOS FORAM E SÃO UTILIZADOS, E QUAIS OS RESPONSÁVEIS POR 
DIRIGI-LOS? 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES 
 
REQUERIMENTO Nº 061 
AUTORIA: VEREADORES SIDNEI CORREIA, SÉRGIO TOBIAS, CÁSSIO RIBEIRO E 
VICENTE PINHEIRO 
ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, 
SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR 
ARAÚJO DE LIMA  – PREFEITO MUNICIPAL, OBSERVANDO O ART. 61, XVIII,  §§ 1º E 
2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO,  PARA QUE ENCAMINHE A ESTA CASA DE 
LEIS AS SEGUINTES INFORMAÇÕES ACERCA DO PROGRAMA PSF( PROGRAMA 
SAÚDE DA FAMÍLIA) VOLTADO A ASSISTÊNCIA DOS IDOSOS: 

1- QUANTIDADE DE IDOSOS ACAMADOS; 

2- QUANTIDADE DE IDOSOS INDEPENDENTES; 

3- QUAIS AS POLÍTICAS PÚBLICAS DESENVOLVIDAS PELO MUNICÍPIO VOLTADAS 
PARA OS IDOSOS? 

4- MAIS MEDIÇÃO GRATUITA PARA OS IDOSOS; 

5- PROMOÇÃO DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO DE CUIDADORA PARA AS FAMÍLIAS 
QUE TEM IDOSOS E COMUNIDADE EM GERAL; 

6- A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL TEM OFERECIDO EQUIPAMENTOS (CADEIRA DE 
RODAS DE BANHO, ANDADORES CAMA HOSPITALAR, MULETAS, ETC) PARA 
ATENDER AS NECESSIDADES DOS IDOSOS? 

7- A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL TEM OFERECIDO ATENDIMENTO PSICOLÓGICO 
AOS IDOSOS E FAMILIARES? 

8- A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL TEM OFERECIDO ATENDIMENTO PSICÓLOGO 
ESPECIAL ÀS FAMÍLIAS ENLUTADAS DIANTE DA PERDA DE IDOSOS? 

9- A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL TEM OFERECIDO ATENDIMENTO ASSISTÊNCIA 
JURÍDICA AS FAMÍLIAS ENLUTADAS (AUXILIAR NA RESOLUÇÃO DA HERANÇA)? 

10- A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL TEM OFERECIDO TRANSPORTE PARA OS 
IDOSOS PARA OS CENTROS DE LAZER E AFINS? 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES 
 
REQUERIMENTO Nº 062/2021 
AUTORIA: VEREADOR SIDNEI CORREIA 
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, 
SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR 
ARAÚJO DE LIMA  – PREFEITO MUNICIPAL, OBSERVANDO O ART. 61, XVIII,  §§ 1º E 
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2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, PARA QUE ENCAMINHE A ESTA CASA DE 
LEIS INFORMAÇÕES QUANTO AO FUNCIONAMENTO DO BANCO DO POVO. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES 
 
REQUERIMENTO Nº 063/2021 
AUTORIA: VEREADOR SIDNEI CORREIA 
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, 
SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR 
ARAÚJO DE LIMA  – PREFEITO MUNICIPAL, OBSERVANDO O ART. 61, XVIII,  §§ 1º E 
2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, PARA QUE ENCAMINHE A ESTA CASA DE 
LEIS AS SEGUINTES INFORMAÇÕES SOBRE OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE. 

1. QUAIS OS LOCAIS QUE NÃO SÃO ATENDIDOS PELOS AGENTES 
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE? E SE O NÃO ATENDIMENTO SE DÁ EM RAZÃO DA 
PANDEMIA OU SE JÁ VINHA OCORRENDO ANTERIORMENTE? 

2. QUANTOS ATENDIMENTOS SÃO FEITOS MENSALMENTE? 
3. QUANTOS ESTÃO ATIVOS? 
4. QUANTOS ESTÃO AFASTADOS? 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES 
 
INDICAÇÃO Nº 254 
AUTORIA: VEREADOR RAFAEL DE PAULA 
ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE, PARA 
QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE SANITIZAÇÃO DE TODAS AS ESCOLAS DO 
MUNICÍPIO, PARA A PREVENÇÃO E COMBATE AO COVID – 19. 
 
INDICAÇÃO Nº 255 
AUTORIA: VEREADOR RAFAEL DE PAULA  
ASSUNTO: INDICO AO DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE 
INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, QUE JUNTAMENTE COM SUA 
EQUIPE TÉCNICA, VEJA A POSSIBILIDADE DE REALIZAR ACOSTAMENTO NA BR 
364, ENFRENTE A ESCOLA MUNICIPAL LUIZ CABRAL DE SOUZA, BEM COMO A 
LIMPEZA E O MANILHAMENTO  NA ENTRADA DA ESCOLA, LOCALIZADA NO SETOR 
DIMBA, TORNANDO MAIS LIMPO E SEGURO O ACESSO A ESCOLA LUIZ CABRAL 
DE SOUZA. 
 
INDICAÇÃO Nº 256 
AUTORIA: VEREADORES RAFAEL DE PAULA E OZIEL ALMEIDA 
ASSUNTO: INDICAM AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE, QUE 
JUNTAMENTE COM SUA EQUIPE TÉCNICA, VEJA A POSSIBILIDADE DE ELABORAR 
E ENCAMINHAR PARA APRECIAÇÃO NESTA CASA DE LEIS PROJETO DE LEI QUE 
VISE ADEQUAR A CARGA HORÁRIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, INVESTIDOS 
NO CARGO DE AGENTES DE ENDEMIAS, LOTADOS NO SETOR DE VIGILÂNCIA EM 
SAÚDE/ENDEMIAS, CARGA HORÁRIA DE 6 HORAS CORRIDAS. 
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INDICAÇÃO Nº 257 
AUTORIA: VEREADOR RAFAEL DE PAULA 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE JUNTAMENTE COM SUA EQUIPE TÉCNICA VEJA A  
POSSIBILIDADE DE CONCEDER AUTORIZAÇÃO PARA QUE AGENTES 
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, LOTADOS NO SETOR DE ATENÇÃO BÁSICA/POSTO 
DE SAÚDE, QUE TRABALHAM EM CAMPO, POSSAM REGISTRAR NO PONTO 
ELETRÔNICO APENAS O HORÁRIO DE INÍCIO E TÉRMINO DO EXPEDIENTE, 
FICANDO OS MESMOS DESOBRIGADOS DE REGISTRAR O INTERVALO 
INTRAJORNADA (SAÍDA PARA O ALMOÇO). 
 
INDICAÇÃO Nº 258 
AUTORIA: VEREADORES RAFAEL DE PAULA E VICENTE PINHEIRO 
ASSUNTO: INDICAM AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE, 
JUNTAMENTE COM SUA EQUIPE TÉCNICA VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE 
CONTEMPLAR ATRAVÉS DO PROGRAMA DO GOVERNO ESTADUAL “TCHAU 
POEIRA”, O DISTRITO ITAPORANGA COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA.  
 
INDICAÇÃO Nº 259 
AUTORIA: VEREADOR RAFAEL DE PAULA 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAUJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA COMPETENTE, PARA 
QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE REALIZAR JUNTAMENTE COM AS SECRETÁRIAS 
MUNICIPAIS: DE OBRAS, AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E SAÚDE, MUTIRÃO DE 
LIMPEZA E PLANTIO DE ÁRVORES EM NOSSA CIDADE. 
 
INDICAÇÃO Nº 260 
AUTORIA: VEREADOR SIDNEI CORREIA 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A LIMPEZA DAS VALAS 
E BUEIROS, NA RUA BARÃO DO RIO BRANCO, BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS. 
 
INDICAÇÃO Nº 261 
AUTORIA: VEREADOR  RAFAEL DE PAULA 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA  - 
PREFEITO MUNICIPAL,  QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL PARA 
QUE PROVIDENCIEM A LIMPEZA  DA RUA MARINHO PEREIRA GAMA, NO BAIRRO 
NOVA PIMENTA.  
 
INDICAÇÃO Nº 262 
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA  - 
PREFEITO MUNICIPAL,  QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL PARA 
QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE MEIO FIO NA AVENIDA FORTALEZA, 
PRÓXIMO A GALERIA. 
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INDICAÇÃO Nº 263 
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMA ARAÚJO DE LIMA  - 
PREFEITO MUNICIPAL,  QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL PARA 
QUE PROVIDENCIE MANUTENÇÃO DA PONTE DA LINHA 45, SETOR DIMBA. 
  
INDICAÇÃO Nº 264 
AUTORIA: VEREADOR CÁSSIO RIBEIRO 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL, QUE 
REALIZE MANUTENÇÃO NOS PONTOS CRÍTICOS DA AVENIDA SÃO LUIZ, NAS 
PROXIMIDADES DAS RESIDÊNCIAS NÚMEROS 749 A 780, BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nª 265 
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE JUNTAMENTE COM SUA EQUIPE, ELABORE PROJETO 
DE LEI QUE VISE ADEQUAR AS DEMARCAÇÕES DAS ÁREAS DE PRESERVAÇÃO 
PERMANENTES, VISANDO MELHOR APROVEITAMENTO DO SOLO 
(PRINCIPALMENTE DAS ÁREAS LOCALIZADAS PRÓXIMAS AOS RIOS). 
 
INDICAÇÃO Nº 267 
AUTORIA: VEREADOR RAFAEL DE PAULA 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A ADOÇÃO DAS 
MEDIDAS ABAIXO LISTADAS, COM VISTAS A GARANTIR MELHORES CONDIÇÕES 
DE TRÁFEGO NA ESTRADA DO CÁLCARIO: 

 INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO (PLACAS INDICATIVAS) QUE 
VISEM MELHOR ORGANIZAR O TRÂNSITO INTENSO EXISTENTE NA 
LOCALIDADE (DE ESPECIAL MODO NO TRECHO LOCALIZADO NO 
PERÍMETRO URBANO); 

 INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (LOMBADAS) NO 
PERÍMETRO URBANO DA ESTRADA, PRINCIPALMENTE NAS PROXIMIDADES 
DO LOTEAMENTO BARÃO DO MELGAÇO; 

 UTILIZAÇÃO DE CAMINHÃO PIPA PARA MOLHAR A VIA, AMENIZANDO OS 
EFEITOS DA POEIRA NA REGIÃO. 

 
INDICAÇÃO Nº 268 
AUTORIA: VEREADOR RAFAEL DE PAULA 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA - 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA 
CAPELA MORTUÁRIA, NO BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 269 
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, QUE REALIZE A 
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MANUTENÇÃO NECESSÁRIA A FIM DE ACABAR COM ALAGAMENTO QUE OCORRE 
NA AVENIDA RIACHUELO TODAS AS VEZES QUE TEM CHUVAS FORTES. 
 
INDICAÇÃO Nº 270 
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI 
ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDENCIE 
A INSTALAÇÃO DE NOVOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS POSTES QUE 
AINDA SE ENCONTRAM SEM ESTE SISTEMA, NA RUA UBERLÂNDIA (VIA PARALELA 
COM A RUA PARÁ NO ENCONTRO DAS ÁGUAS).  
 
INDICAÇÃO Nº 271 
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, QUE 
PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO E REPAROS, EFETUANDO O CASCALHAMENTO E 
PATROLAMENTO NOS ENDEREÇOS: 

 RUA JOAQUIM MUNIZ DE ALMEIDA, NO BAIRRO NOVA PIMENTA; 
 RUA DA PAZ, NO BAIRRO BELA VISTA. 

 
INDICAÇÃO Nº 272 
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI 
ASSUNTO: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, QUE REALIZE 
LIMPEZA DOS BUEIROS QUE FORAM COLOCADOS NO FINAL DA AVENIDA DOM 
PEDRO II, ENTRE  A RUA BARÃO DO RIO BRANCO E ANÍSIO SERRÃO. 
 
INDICAÇÃO Nº 273 
AUTORIA: VEREADORES ÁLVARO DEBONI E MARCELO STOCCO 
ASSUNTO: INDICAM AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, VERIFIQUE A 
POSSIBILIDADE DE EFETUAR O PLANTIO DE GRAMA NA C.E.M.E.I MARIA CLARA 
MACHADO, NO BAIRRO  JARDIM DAS OLIVEIRAS DE ACORDO COMO FORAM 
FEITAS NAS DEMAIS CRECHES MUNICIPAIS. 

 
INDICAÇÃO Nº 274 
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDENCIE 
O CASCALHAMENTO, PATROLAMENTO E MANUTENÇÃO DAS PONTES NA LINHA 
106 (LH 116, KM 08, 7 L 29). 
 
INDICAÇÃO Nº 275 
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, ESTUDE A 
POSSIBILIDADE DE AUMENTAR A DIÁRIA DOS MOTORISTAS DAS AMBULÂNCIAS. 
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INDICAÇÃO Nº 276 
AUTORIA: VEREADOR RAFAEL DE PAULA 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA - 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL, PARA 
QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DO BECO LOCALIZADO NA RUA ELI MOREIRA, 
BAIRRO BNH II. 
 
INDICAÇÃO Nº 277 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL, PARA 
QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DOS BLOQUETES DA RUA DA COSTA, 
ACESSO AO PORTÃO DOS FUNDOS DA ESCOLA LAIRCE SANTIAGO MAINA. 
 
INDICAÇÃO Nº 278 
AUTORIA: VEREADORES SÉRGIO TOBIAS, OZIEL ALMEIDA, RAFAEL DE PAULA, 
JUNINHO COELHO, SIDNEI CORREIA E SÓSTENES SILVA 
ASSUNTO: INDICAM AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE JUNTAMENTE COM SUA EQUIPE TÉCNICA, VEJA A 
POSSIBILIDADE DE ALTERAR O PROJETO DE LEI Nº 3.142/2021 - QUE INSTITUI O 
PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES 
MUNICIPAIS – ALTERANDO A CARGA HORÁRIA DOS TÉCNICOS DE RADIOLOGIA 
PARA 24 (VINTE E QUATRO) HORAS SEMANAIS. 
 
INDICAÇÃO Nº 279 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL, PARA 
QUE PROVIDENCIE O CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO, DA AVENIDA RECIFE, 
LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA PIMENTA.    
 
INDICAÇÃO Nº 280 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL, PARA 
QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA NO ENTORNO DO TERRENO SITUADO ATRÁS DA 
ESCOLA SANDOVAL MEIRA, LOCALIZADA NA RUA HERMINIO VIEIRA, BAIRRO 
JARDIM DAS OLIVEIRAS. 
 
INDICAÇÃO Nº 281 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL, PARA 
QUE PROVIDENCIE O CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO, DA AVENIDA JOÃO 
PESSOA, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA PIMENTA. 
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INDICAÇÃO Nº 282 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL, PARA 
QUE PROVIDENCIE O CASCALHAMENTO, PATROLAMENTO E RECUPERAÇÃO DA 
PONTE QUE SE ENCONTRA CAÍDA, LOCALIZADA NA RUA RIO GRANDE DO SUL 
(ESQUINA COM A RUA MAJOR AMARANTES), NO BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS. 
 
INDICAÇÃO Nº 283 
AUTORIA: VEREADOR SERGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE ABRIR VIA DECRETO 
TODA À ESTRUTURA DA AABB, CONCEDENDO AO PÚBLICO PIMENTESE AS 
PISCINAS E OS CAMPOS DE FUTEBOL. 
 
INDICAÇÃO Nº 284 
AUTORIA: VEREADOR SERGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL, PARA 
QUE PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE MANILHAS EM UM ESGOTO QUE SE 
ENCONTRA A CÉU ABERTO, LOCALIZADO NA AVENIDA FLORIANÓPOLIS, NÚMERO 
2017, BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 285 
AUTORIA: VEREADOR SERGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMA ARAÚJO DE LIMA  - 
PREFEITO MUNICIPAL,  QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL PARA 
QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DAS RAMPAS DE EMBARQUE E DESEMBARQUE 
DOS BARCOS AOS RIOS PIMENTA BUENO E MELGAÇO. 
 
INDICAÇÃO Nº 286 
AUTORIA: VEREADOR CÁSSIO RIBEIRO 
ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDENCIE 
A MANUTENÇÃO E REPAROS, PROCEDENDO COM CASCALHAMENTO E 
PATROLAMENTO NO TRECHO NÃO ASFALTADO DA RUA ALVORADA, DO BAIRRO 
BELA VISTA, NAS PROXIMIDADES DO NÚMERO 91. 
 
INDICAÇÃO Nº 287 
AUTORIA: VEREADOR SIDNEI CORREIA 
ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA UM POSTE NA ÚLTIMA 
QUADRA DA RUA DOM PEDRO II, NO BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS PRÓXIMO 
AOS NÚMEROS 953 E 954. 
 
INDICAÇÃO Nº 288 
AUTORIA: VEREADOR MARCELO STOCCO 
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ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A LIMPEZA E 
DESOBSTRUÇÃO DOS BUEIROS DA AVENIDA RODRIGUES ALVES, LOCALIZADA 
NO BAIRRO ALVORADA. 
 
INDICAÇÃO Nº 289 
AUTORIA: VEREADOR MARCELO STOCCO 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A TROCA DOS 
BUEIROS DA RUA SANTOS DUMONT, LOCALIZADA NO BAIRRO PIONEIROS. 
 
INDICAÇÃO Nº 290 
AUTORIA: VEREADOR MARCELO STOCCO 
ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA A SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA E 
ADMINISTRAÇÃO (SEMFAZ), QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE DAR DESCONTO NO 
ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO PARA AS CASAS NOTURNAS QUE FICARAM 
FECHADAS NO PERÍODO DE 03 DE DEZEMBRO DE 2020 À 16 DE ABRIL DE 2021, 
POR CONTA DOS DECRETOS Nº 25.605 E  Nº 25.981. 
 
INDICAÇÃO Nº 291 
AUTORIA: VEREADOR JUNINHO COELHO 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL, QUE 
REALIZE COM URGÊNCIA A MANUTENÇÃO DA PRAÇA GENI ALVES DA CRUZ, 
LOCALIZADA NO BNH I. 
 
INDICAÇÃO Nº 292 
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DOS LOCAIS PÚBLICOS 
DESTINADOS À CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS NO ENCONTRO DAS ÁGUAS. 

 RUA “A”, ATRÁS DO COLÉGIO. 

 RUA “G”, PENÚLTIMA RUA. 
 
INDICAÇÃO Nº 293 
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DO CANAL CENTRAL ENTRE 
AS AVENIDAS FORTALEZA E RECIFE, PROPORCIONANDO ASSIM MAIOR VASÃO 
DAS ÁGUAS.  
 
INDICAÇÃO Nº 294 
AUTORIA: VEREADORES ÁLVARO DEBONI E VICENTE PINHEIRO 
ASSUNTO:   INDICAM AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMA ARAÚJO DE LIMA  - 
PREFEITO MUNICIPAL,  QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL PARA 
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QUE PROVIDENCIE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO EM TODA EXTENSÃO 
DA LINHA 15, TRECHO NÃO PAVIMENTADO DA ESTRADA DO AEROPORTO. 
 
FOI APRESENTADA PELO VEREADOR SIDNEI CORREIA A SUBEMENDA Nº 001 
SUPRIMINDO OS ARTIGOS 10 E 14 DA EMENDA Nº06/2021 AO PROJETO DE LEI Nº 
2.987/2020. 
 
FOI APRESENTADO PELO VEREADOR  CÁSSIO RIBEIRO E LIDO EM PLENÁRIO O 
PROJETO DE LEI  Nº 3.144, QUE DENOMINA-SE DE JOSÉ GERALDO DA SILVA - 
POPULARMENTE CONHECIDO COMO “GERALDÃO”, O COMPLEXO ESPORTIVO 
LOCALIZADO AO LADO DO GINÁSIO DE ESPORTES PROFESSOR VALDIR 
MONFREDINHO, NO BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS.                
 
FOI APRESENTADO PELO VEREADOR ÁLVARO DEBONI E LIDO EM PLENÁRIO O 
PROJETO DE LEI Nº 3.149, QUE DENOMINA DE SEVERINO DIAS DE OLIVEIRA 
FILHO, A AVENIDA PROJETADA D, DO SETOR 15, NESTE MUNICÍPIO. AUTORIZA O 
PROLONGAMENTO DA AVENIDA IMIGRANTES, FICANDO AS VIAS SITUADAS 
ENTRE A RUA PADRE FEIJÓ E A RUA ADEMIR FREDI DENOMINADAS DE AVENIDA 
IMIGRANTES. AUTORIZA O PROLONGAMENTO DA AVENIDA ODEGAR MAXIMIANO 
RAMOS VIEIRA, FICANDO AS VIAS LOCALIZADAS ENTRE A RUA CAIRU E A RUA 
JOÃO RAMOS FIGUEREIDO DENOMINADAS DE AVENIDA ODEGAR MAXIMIANO 
RAMOS VIEIRA. 
 
FORAM APRESENTADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL  OS PROJETOS DE LEI 
NºS: 
3.145, QUE DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 
SUPERÁVIT FINANCEIRO NO VALOR DE DUZENTOS E SETENTA E NOVE MIL, 
DUZENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E VINTE E CINCO CENTAVOS, 
DESTINADO A SUPLEMENTAR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DO FUNDO MUNICIPAL 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
3.146, QUE DISPÕE SOBRE  ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 
SUPERÁVIT FINANCEIRO NO VALOR DE CENTO E OITENTA E QUATRO MIL E 
OITOCENTOS E VINTE REAIS, DESTINADO A SUPLEMENTAR DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA 
URBANA E SERVIÇOS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
3.147, QUE DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 
RECURSO VINCULADO À RECEITA NO VALOR DE UM MILHÃO, CENTO E TRINTA E 
CINCO MIL, TREZENTOS E SETE REAIS E CINQUENTA E SEIS CENTAVOS, 
DESTINADO A SUPLEMENTAR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
3.148, QUE DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 
SUPERÁVIT FINANCEIRO NO VALOR DE SETENTA E NOVE MIL E SETECENTOS E 
DEZENOVE REAIS E QUARENTA E UM CENTAVOS, DESTINADO A SUPLEMENTAR 
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DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, 
AGRICULTURA E TURISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
OS PROJETOS E A  SUBEMENDA FORAM  ENCAMINHADOS A PROCURADORIA 
LEGISLATIVA E AS COMISSÕES PERMANENTES PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE 
PARECERES. 
 
ATOS OFICIAIS:  
REJEITADO EM ÚNICA VOTAÇÃO: 
VETO INTEGRAL(OFÍCIO Nº 495/2021 DO EXECUTIVO MUNICIPAL)  AO AUTÓGRAFO 
Nº 2.754/2021 AO PROJETO DE LEI Nº 3.121/2021, DE AUTORIA DOS VEREADORES: 
SÉRGIO TOBIAS, CÁSSIO RIBEIRO, SIDNEI CORREIA, VICENTE PINHEIRO E JULIO 
COELHO.  
 
APROVADOS EM ÚNICA VOTAÇÃO: 
PROJETO DE LEI Nº 3.137/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDEB DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO-CONSELHO DO FUNDEB.  
 
PROJETO DE LEI Nº 3.138/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE 
CESSÃO DE USO DE ÁREA URBANA COM O TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 
DE RONDÔNIA. 
  
 
                                  CÁSSIO RIBEIRO  
                          VEREADOR PRESIDENTE 
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